



100 రోజుల్లోనే 200 మంది రైతుల బలి

ఆనాడు కంటం పోతే వార్షిక ఇయ్యాల కంటం కంటే వార్షిక... ఈ పరిస్థితి ఎందుకొచ్చింది? ప్రజలందరికీ 24/7 కంటంను అడ్డుతంగా సప్లయ్ చేసిన రాష్ట్రం దేశంలో తెలంగాణ ఒక్కటే.. అలాంటి రాష్ట్రానికి ఏం చెడలు పట్టింది? 100 రోజుల్లోనే ఇంత అస్తవ్యస్తం ఏంది? 200 మంది రైతుల బలి చనిపోవడం ఏంది? ఇందులో ఉన్న తమాషా ఏంది?

కొత్తగా నడిపించేది ఏం లేదు. మొద్దులు మోసేది లేదు. కట్టెలు కొట్టేది లేదు. కొత్తగా గడ్డపాటలు పట్టి తవ్వేదలేదు. ఉన్నది ఉన్నట్టు నడిపించలేని అసమర్థత ఏంది? అక్షత ఏంది? కట్టిన ఇల్లు, పట్టిన పాతాళి కదా. దానిని నడిపించే తెలివితేలికపోతే ఎట్లా? దీనిబట్టి మనకు స్పష్టంగా అర్థమవుతున్నది ఏందో..



బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎన్నడూ బందిపట్టుకుని బయటకు రాని అడబ్బలు ఇప్పుడు మళ్లీ నీళ్ల కోసం తండ్రాదుతున్నాయి. ఈనాడు మళ్లీ జనలేటర్లు, ఇన్స్టర్లు, కన్స్ట్రక్షన్లు, సైబర్లైజ్మం వచ్చినాయి. మోటర్లు కాలిపోతున్నాయి. పట్టుగుమ్మెలలో పట్టిన మళ్లీ బోంబండ్ల పోరు వినిపిస్తున్నది. హైదరాబాద్ లో ట్యాంకర్లు బారులు తీరుతున్నాయి. పరిష్కారం చూయమనే వన్నీ మళ్లీ ప్రత్యక్షమైనాయి. ఇది కాంగ్రెస్ నిరాశం.

రైతులంటే ఈ ప్రభుత్వానికి పట్టేం లేదు. పంటలు ఎందుకున్నా ఎమ్మెల్యేలు రాదు. మంత్రలకు తీక లేదు. ఇక ముఖ్యమంత్రికి ఢిల్లీ యాత్రలే సరి పోతున్నాయి. ఇది కాంగ్రెస్ నిరాశం.



రైతన్నా.. నేనున్నా.. జనగామ అల్లా దేవరస్థల మండలం ధరావత్ తండారి ఆదివారం ఎండిన పంటలను పరిశీలించి.. ఆవేదన చెందుతున్న రైతుకు డైర్యం చెప్పుననే బీఆర్ఎస్

చేతగాని

సర్కారి

తన మనసుపట్టడం తెలంగాణలోనే ఉన్నది.. గత 28 ఏండ్లుగా! తానెప్పుడూ తెలంగాణ ప్రజల్లోనే ఉన్నాడు.. ఉద్యమ నాయకుడిగా! పోరుబాటలో ఉన్నా.. అధికారంలో ఉన్నా ఎన్నికల్లో గెలిచినా, ఓడి పడవ దిగినా, వెంట ఎందున్నా, ఎప్పుడూ లేకున్నా అతనున్నది మాత్రం తెలంగాణతోనే! తెలంగాణ నమ్మకస్థుని ఆయననే!



జనగామ అల్లా దేవరస్థల మండలం ధరావత్ తండారి నీళ్లు లేక ఎండిన పరిశీలించిన చూపించి కేసీఆర్ కు తమ గొనసు వివరిస్తున్న రైతు మార్కెట్ లక్ష్మణ్

ఇది కాలం తెచ్చిన కరువు కాదు; కాంగ్రెస్ తెచ్చిన కరువు పంటలను ఎండబెట్టింది ముమ్మాటికీ కాంగ్రెస్ సర్కారే ఎండిన ప్రతి ఎకరాకు 25 వేల పరిహారం ఇవ్వాలి అన్నదాత కోసం మేమున్నం.. రాష్ట్రాన్ని రణరంగం చేస్తం

గర్జించిన కేసీఆర్.. కాంగ్రెస్ సర్కారు తీరుపై యుద్ధభేరి

తాను తెచ్చిన తెలంగాణ, తాను అభివృద్ధి చేసిన తెలంగాణ నాలుగు నెలలు గడవక ముందే ఆగమై పోవడం చూసి చలించిన కేసీఆర్ మరోసారి నడుంబిగించారు. ఎడారిలా మాలిన పాలమే రణ సీమగా, ఎండిన వరిగడ్డి పోవలే పాపపాతకాల్లా మార్చుకుని తెలంగాణ రైతాంగం కోసం సమర శంఖం పూరించారు. నీళ్లు లేని చేలను, రైతు కంట కన్నీళ్లను చూడలేక అ-రాజకీయాన్ని హెచ్చరిస్తూ రైతుకు సాయంగా కదిలారు!

- ఉన్నవి కూడా ఇవ్వలేని అసమర్థులు వాళ్లు
నా తెలంగాణ నాలుగు నెలల్లోనే ఆగమైంది
పదేండ్లలో పోయిన దారుణాలన్నీ వచ్చినయ్
ఎమ్మెల్యేలు, మంత్రులే? పొలాలకు రారేం!
ముఖ్యమంత్రికి ఢిల్లీ యాత్రలతోనే సరిపాయె
రుణమాఫీ ఏది? 15 వేల భరోసా ఎక్కడ?
500 బోసోని ఇంకెప్పుడు?.. కేసీఆర్ నిప్పులు
జనగామ, సూర్యాపేటలో పంటల పరిశీలన



మిస్టర్ వీఫ్ మిస్టర్..! యాడ పన్నవ్? చిల్లర ధామాలతో కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును భ్రష్టుపట్టేస్తారా? రాజకీయాలు చేసుకుంటూపోతే రాష్ట్ర ప్రజలేం కావాలి? కుక్కల్ని, నక్కల్ని గుంజుకొని సంచలు గుడ్డుకొనుడుకాదు పంటలెందుకుంటే కనీసం సమీక్ష ఎందుకు చేయాలి? డిసెంబర్ 9న చేస్తామన్న 2 లక్షల రుణమాఫీ ఏమైంది: కేసీఆర్

బోసోనిపై పోరుబాట రైతుల పక్షాన రేపు కలెక్టర్లకు వినతిపత్రాలు 6న నియోజకవర్గాల్లో రైతు నిరసన దీక్షలు 5న కలీనగర్ కు కేసీఆర్ ఎండిన పంటల పరిశీలన.. రైతులకు భరోసా > 4

మీరు లేదు.. అంతా ఆగమైపోతాం సారా..! నీళ్లు లేక నెల కిందటనే రెండెకరాలు ఎండినయ్. పంట పనులు మేసినయ్. ఇప్పుడు ఆరెకరాలు ఎండింది. లక్షా 82వేల పెట్టి నాలుగు బోర్డెస్ నాలుగో లాభం లేకుండా. పెట్టుబడికి తెచ్చిన రూ.8 లక్షల అప్పు మీద పడ్డది. నాలుగో తారాఖన కొడుకు రాజేందర్ పెండ్లి పెట్టుకున్నం. బిడ్డ పెండ్లప్పుడు అప్పు అయ్యింది. పంట ఎండితే సంచలులా లగ్గం చేయాలనుకున్న. ఇప్పుడు చేతిలో బిడ్డ గవ్వలేదు! - కొడుకు పెండ్లికొచ్చిన కేసీఆర్ చేతిలో పెట్టి వెళ్లివెళ్లి పడ్డింది అంగోత్ నత్తమ్మ. ఆమెకు డైర్యం చెప్పిన కేసీఆర్.. 5 లక్షల ఆర్థికసాయం ప్రకటించారు. రందిలేకుండా పెండ్లి జరిపించాలని చెప్పారు.



హెచ్1బీ మరింత భారం వలసేతర వీసా టీజల్ ను భారీగా పెంచిన అమెరికా నేటి నుంచే అమల్లోకి. > 7

పోలీసులపై పోడు రైతుల దాడి పండ్ల తరబడి 2 వర్గాల మధ్య పంచాయితీ.. పరిష్కారం చెందుకు వెళ్లగా గిరిజనుల దౌర్జన్యం సీబి సహా ముగ్గురు పోలీసులకు గాయాలు.. ఖమ్మం జిల్లా సత్తుపల్లి మండలంలో ఘటన

సమాచారం లేదు! సమాధానమివ్వం! గురుకుల పోస్టుల నియామకంపై ఆర్టీఐ అర్జీ దారులకు డిజిటి వీటిక సమాధానం ఫలితాల వెల్లడి నుంచి పదున్నో పిటిషన్లు జేఆర్ఎల్ జాబితా కోరుతున్న అభ్యర్థులు రికార్డుమెంట్ పూర్తయ్యారే ఇస్తాం > 10 గురుకుల అభ్యర్థులకు తేల్చి చెప్పిన బోర్డు

కడియం టికెట్ పై పీటముడి! శ్రీహరి అభ్యర్థి అయితేనే టికెట్ అంటూ కాంగ్రెస్ మెలిక? ఒప్పుకుంటే మల్లు రచిన మార్చి యోచనలో అధిష్టానం నాగరకర్నూల్ టికెట్ పరిశీలనలో నంది శ్రీహరి పేరు మార్చి సామాజిక వర్గంవైపు కాంగ్రెస్ నాయకత్వం మొగ్గు వరంగల్లో తెరపైకి మళ్లీ పనులూరి దయాకర్, డొమ్మెటి ఖమ్మం నుంచి రఘురామిరెడ్డి?.. కొత్తికొలని ఎంపిక సీతానీ భేటీ నేటికి వాయిదా.. హైదరాబాద్ లోనే రేవంత్

Table with poultry prices: Ex Farm Live Bird (127), Dressed with Skin (216), Retail Rate (51), Retail Live Bird (149), Skin Less (246)



పోలీసు వాహనాన్ని చుట్టుముట్టిన గిరిజనులు > 10వ పేజీలో

హైదరాబాద్, మార్చి 31 (నమస్తే తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ నుంచి ఏర్పాటుచేసిన టికెట్ కేసులో కేసీఆర్ కడియం టికెట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ బిగ్ విచ్ ఇచ్చినట్టిన ఆ పార్టీ వర్గాల తాతా సమాచారం, తన కూతురు కావ్యకు వరంగల్ ఎంపీ టికెట్ ఆగింది కడియం టికెట్ కాంగ్రెస్ కంటే కావ్యకు వచ్చింది విషయం తెలిసింది. అయితే, కావ్యకు కాకుండా

శ్రీహరి అభ్యర్థి అయితేనే టికెట్ ఇస్తామని కాంగ్రెస్ అధిష్టానం తాతాకు మెలిక పెట్టినట్లు తెలిసింది. అంతేకాకుండా అయిన ఎమ్మెల్యేలకు టికెట్ రాజీనామా చేసి ఎంపీ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగల్సి ఉంటుందనే షరతు పెట్టినట్లు కాంగ్రెస్ డిజి వర్గాల తాతా సమాచారం. ఒకవేళ కడియం టికెట్ అందుకు అంగీకరించని వజ్రంలో వరంగల్ > 10వ పేజీలో